[kg] n. articolo

[kg] n. articolo

Puntello SL-1 2,50m
Puntello SL-1 1,25m
Puntello SL-1 0,625m
Puntello SL-1 0,312m
Puntello SL-1 0,156m
Stiitze SL-1

zincato
larghezza: 37 cm

86,5 582812000
60,5 582813000
40,0 582814000
27,0 582815000
16,0 582817000

Prolunga per puntello SL-1

Stiitzenspindel SL-1

zincato

lunghezza: 37 cm
larghezza: 37 cm
altezza: 44,5-66,5 cm

81,0 582816000

Bulloneria M16x40 8.8
Schraubensatz M16x40 8.8

gs®

zincato
apertura chiave: 24 mm

0,56 582831000

Puntello di disarmo punt. SL-1
Absenkspindel Stiitze SL-1

zincato

83,0 582950000

Scarpetta di fissaggio puntello SL-1
Anschraubschuh Stiitze SL-1

zincato

22,2 582951000

Bulloneria M20x70 8.8
Schraubensatz M20x70 8.8

g8¢

zincato
apertura chiave: 30 mm

1,3 582952000

Piastra di partenza SL-1
Grundplatte SL-1

zincato
lunghezza: 37 cm
larghezza: 37 cm

31,5 582808000

Bulloneria piastra di partenza SL-1
Schraubensatz Grundplatte SL-1

1,2 582852000

% zincato
Morsetto a papera SL-1 1,7 582824000
Tragerklemme SL-1
zincato

altezza: 17 cm
apertura chiave: 24 mm

Trave di sistema SL-1 5,
Trave di sistema SL-1 4
Trave di sistema SL-1 3,00m
Trave di sistema SL-1 1
Trave di sistema SL-1 0,
Systemtrager SL-1

blu laccato

598,0 582800000
496,7 582801000
371,0 582802000
148,0 582803000
98,5 582804000

Distanziatore di traslazione SL-1 330mm
Fahrwerkdistanz SL-1 330mm

zincato
lunghezza: 33 cm
larghezza: 22 cm
altezza: 24 cm

53,0 582863000

Bulloneria trave di sistema SL-1
Schraubensatz M20x90 8.8 Schaftlange 38mm

zincato

g apertura chiave: 30 mm

1,4 582829000

Cuneo di disarmo SL-1 420kN
Absenkkeil SL-1 420kN

zincato
altezza: 16,8 - 26,8 cm

30,0 582821000

Bullone d'ancoraggio SL-1
Abspannbolzen SL-1

zincato
lunghezza: 52 cm
diametro: 7 cm

15,6 582807000



[kg] n. articolo [kg] n. articolo
Pezzo distanziatore SL-1 1,9 582809000 Corrente multiuso WS10 Top50 0,50m 10,2 580001000
Distanzstiick SL-1 Corrente multiuso WS10 Top50 0,75m 14,9 580002000
zincato Corrente multiuso WS10 Top50 1,00m 19,6 580003000
lunghezza: 16 cm Corrente multiuso WS10 Top50 1,25m 24,7 580004000
larah 92 Corrente multiuso WS10 Top50 1,50m 29,7 580005000
arghezza: 9.2 cm Corrente multiuso WS10 Top50 1,75m 35,0 580006000
altezza: 8,2 cm Corrente multiuso WS10 Top50 2,00m 38,9 580007000
Corrente multiuso WS10 Top50 2,25m 44,2 580008000
Dado di regolazione SL-1 15,0 0,70 582835000 Corrente multiuso WS10 Top50 2,50m 48,7 580009000
Spannmutter SL-1 15,0 Corrente multiuso WS10 Top50 2,75m 54,2 580010000
zincato Corrente multiuso WS10 Top50 3,00m 60,2 580011000
lunghezza: 9-11 ¢m Corrente multiuso WS10 Top50 3,50m 68,4 580012000
N Corrente multiuso WS10 Top50 4,00m 79,4 580013000
apertura chiave: 30/41 mm Corrente multiuso WS10 Top50 4,50m 89,1 580014000
Corrente multiuso WS10 Top50 5,00m 102,0 580015000
Corrente multiuso WS10 Top50 5,50m 112,4 580016000
Dado esagonale 15,0 0,23 581964000 Corrente multiuso WS10 Top50 6,00m 118,0 580017000
Sechskantmutter 15,0 Mehrzweckriegel WS10 Top50
zincato blu laccato
,’ lunghezza: 5 cm DIN
7 a o =
pertura chiave: 30 mm 18216
Collare di controvento SL-1 6,4 582862000
Abspannbligel SL-1
zincato .
Elemento di collegamento FF20/50 6,3 587530000
altezza: 33,4 cm Elementverbinder FF20/50
blu laccato
lunghezza: 55 cm
e A o0 0.84 682002000  cpiggo gi giunzione 10cm 0,34 580201000
. Verbindungsbolzen 10cm
zincato .
o zincato
apertura chiave: 22 mm 6% lunghezza: 14 cm
Giunto orientabile 48mm 1,5 582560000 Spina di sicurezza 5mm 0,05 580204000
Drehkupplung 48mm Federvorstecker 5mm
zincato zincato
apertura chiave: 22 mm M lunghezza: 13 cm
Adattatore puntello SL-1 8,2 582806000
Strebenanschluss SL-1
Giunto ortogonale 48mm 1,2 682004000 zincato
Normalkupplung 48mm lunghezza: 30 cm
zincato larghezza: 20 cm
apertura chiave: 22 mm altezza: 10 cm
Bulloneria M20x65 8.8 1,2 582851000
Schraubensatz M20x65 8.8
Tubo di ponteggio 48,3mm 0,50m 1,7 682026000 Zincato
Tubo di ponteggio 48,3mm 1,00m 3,6 682014000 .
Tubo di ponteggio 48,3mm 1,50m 54 682015000 % apertura chiave: 30 mm
Tubo di ponteggio 48,3mm 2,00m 7,2 682016000
Tubo di ponteggio 48,3mm 2,50m 9,0 682017000
Tubo di ponteggio 48,3mm 3,00m 10,8 682018000
Tubo di ponteggio 48,3mm 3,50m 12,6 682019000
Tubo di ponteggio 48,3mm 4,00m 14,4 682021000
Tubo di ponteggio 48,3mm 4,50m 16,2 682022000
Tubo di ponteggio 48,3mm 5,00m 18,0 682023000
Tubo di ponteggio 48,3mm 5,50m 19,8 682024000
Tubo di ponteggio 48,3mm 6,00m 21,6 682025000
Tubo di ponteggio 48,3mm .....m 3,6 682001000

Gerlstrohr 48,3mm
zincato



[kg] n. articolo [kg] n. articolo

Puntello telescopico T6 73/110cm
Puntello telescopico T6 100/150cm
Spindelstrebe T6

zincato

10,2 584355000 Puntellazione di sostegno 340 IB
12,5 584323000 Elementstiitze 340 IB
costituito da:
(A) Puntello di piombatura 340 IB
zincato
lunghezza: 190,8 - 341,8 cm
(B) Puntello regolabile 120 IB
zincato
lunghezza: 81,5 - 130,6 cm
zincato

Condizione di fornitura: ripiegato

24,3 580365000

16,7 588696000

7,6 588248500

Puntello telescopico T7 75/110cm
Puntello telescopico T7 100/150cm
Puntello telescopico T7 150/200cm
Puntello telescopico T7 200/250cm
Puntello telescopico T7 250/300cm
Puntello telescopico T7 305/355cm
Spindelstrebe T7

zincato

13,2 584308000
16,8 584309000
21,6 584324000
26,2 584325000
29,4 584326000
35,0 584327000

Puntellazione di sostegno 540 IB
Elementstiitze 540 IB

costituito da:

(A) Puntello di piombatura 540 1B
zincato
lunghezza: 310,5 - 549,2 cm

(B) Puntello regolabile 220 IB
zincato
lunghezza: 172,5 - 221,1 cm
zincato
Condizione di fornitura: ripiegato

41,4 580366000

30,7 588697000

10,9 588251500

Adattatore SL-1
Anschlussadapter SL-1

zincato
lunghezza: 35 cm
apertura chiave: 22 mm

4,3 582810000

Mensola Frami 60
Frami-Konsole 60

zincato
lunghezza: 98 cm
altezza: 157 cm

7,7 588442000

Testa per puntello di regol. EB
Stiitzenkopf EB

3,1 588244500

zincato

lunghezza: 40,8 cm
larghezza: 11,8 cm
altezza: 17,6 cm




[kg] n. articolo [kg] n. articolo
Ponteggio mobile Z Cassetta attrezzi SL-1 19,9 582836000
Fahrgerust Z Werkzeugbox SL-1
costituito da: In dotazione:
(A) Telaio di inserimento Z 1,00m 6,7 586016000 (A) Chiave mista 19 0,14 582837000
(B) Telaio di inserimento Z 2,00m 11,3 586017000 2 pezzi
(C) Parapetto di protezione Z 1,00m 4,1 586021000 (B) Chiave mista 22 0,20 582838000
(D) Parapetto Z 1,80m 6,5 586022000 2 pezzi
(E) Piattaforma Z con botola 1,80m 17,5 586023000 (C) Chiave mista 24 0,25 582839000
(F) Piattaforma Z senza botola 1,80m 17,0 586024000 2 pezzi
(G) Bordo trasversale Z 1,35m 4,0 586025000 (D) Chiave mista 30 0,43 582840000
(H) Bordo longitudinale Z 1,80m 5,1 586026000 2 pezzi
() Asta diagonale Z 2,00m 3,0 586027000 (E) Chiave mista 32 0,75 582859000
(J) Asta orizzontale Z 1,80m 2,8 586028000 (F) Chiave mista 36 0,75 582860000
(K) Braccio triangolare Z 5,3 586029000 (G) Chiave mista 41 1,5 582841000
(senza figura) (H) Chiave fissa a collare a cricco 30/32 1,3 582843000
(L) Rullo di guida Z D200mm 7,1 586030000 (I) Bussola stellare 19 1/2" L 0,16 580598000
(M) Staffa d' entrata Z 2,5 586031000 (J) Bussola stellare 22 3/4" L 0,22 582844000
(N) Diagonale piattaforma Z 2,5 586032000 (K) Bussola stellare 24 3/4" L 0,25 582845000
(senza figura) (L) Bussola stellare 30 3/4" L 0,52 582846000
(O) Ballast Z 10,0 586033000 (M) Prolunga 20cm 3/4" 0,68 580683000
(senza figura) (N) Leva a cricco con raccordo 3/4" 1,5 580894000
alluminio zincato
Consultare le istruzioni per il montag- lunghezza: 50 cm
gio e 'uso di questo ancoraggio. (O) Chiave per barra ancorante 15,0/20,0 1,9 580594000
zincato
lunghezza: 37 cm
diametro: 8 cm
(P) Elemento di transizione A 1/2"x3/4" 0,18 580684000
(Q) Chiodo angolare SL-1 1,4 582867000
(R) Chiave fissa 46 0,87 582869000
(S) Chiave fissa a collare 46 0,96 582868000
Imbracatura Doka 3,6 583022000

Doka-Sicherheitsgeschirr

Osservare le istruzioni per I'uso!

ce



